Esercitazione 1 — Codifica binaria

1. Conversione binario— decimale
a. 110k — ?10
b. 10010102 — 210
c. 1001012 — 210
d. 10110112— 210

2. Conversione decimale- binario
a. 8310— 2
b. 9310— 2
C. 27820— ?»
d. 671L0— 2

3. Conversione binario— esadecimale
a. 11010k — 216
b. 101100%2— ?16
c. 110100010010— ?16
d. 110110000000108— ?16

4. Conversione esadecimale> binario
a. 0Ox6C— 22
b. 0x958— 2,
c. 0x307— 2
d. OxAl1l42— 2,

5. Somme binarie
a. 10010+ 10k =2
b. 111010 + 1001000 = 2
c. 10001Q + 1101111014 =2
d. 101110001 + 1001001004 = 2
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6. Sottrazioni binarie (in complemento a due)
a. 100-116="2
b. 11 - 100k =2
c. 1010Q@ -101% =2
d. 1113 - 1101Q = 2 (Eseguirei calcoli a 8 bit)

7. Conversione in floating point secondo lo standdrlEEE 754
a. -20,750= <s,e,m>?
b. 17,375%0= <s,e,m>?
c. 0,78125%0= <s,e,m>?
d. -0,810= <s,e,m>?
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